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Liza se izgubi
Liza in Oli

Do novega leta se je Liza že čisto priva-
dila novega doma. Spoznala je blok, v 
katerem je stanovala, stopnišče, zeleni-
ce, ceste, promet, park in druge kužke. 
Tudi tukaj je bila večina smrčkov, ki so 
se ji približali, prijaznih. Včasih je kdo 
zalajal nanjo, včasih celo zarenčal, ven-
dar zdaj ni bila več tako majhna. Znala 
se je postaviti zase in pokazati zobke 
nazaj. Sploh pa se je počutila varno, ker 
je vedela, da ji bo njena Lea vedno stala 
ob strani! Postali sta namreč neločljivi.
Ko se je Lea vrnila iz šole, je le vrgla 

šolsko torbo v kot, pograbila povodec 
in že sta hiteli na sprehod. Drugi otro-
ci, ki so ju srečevali, so hoteli vedeti o 
Lizi vse. Mnogokrat so ustavili Leo in jo 

spraševali, koliko je psička stara, kakšne 
pasme je, kako jo je dobila. In Lea jim je 
rada razložila vse, kar je Ana poveda-
la njej o mali Lizi in njenem prejšnjem 
življenju. Otrokom je tudi razložila, da 
je Liza mešanka, da ne vedo, kakšna je 
bila mamica, kaj šele očka. Vse, kar se 
je o njenih prednikih dalo sklepati, je 
izkazovala njena živahna skoraj lovska 
narava, vitka postava, dolge tačke in 
črna dlaka, ki se je s hrbta proti glavi, 
trebuščku in tačkam prelivala v rdeče 
rjavo.
Lei je pomenila vse. Odkar je imela 
Lizo, ji ni bilo težko zjutraj vstati, kar 
skočila je pokonci, da bi jo lahko pred 
šolo peljala na dovolj dolg sprehod. In 
popoldne je komaj čakala, da je lahko 
s svojo pasjo prijateljico po končani 
nalogi šla ven. Zvečer sta ležali skupaj 
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na kavču, Lea je brala knjigo za domače 
branje ali se učila, Liza pa se je stiskala k 
njej in če bi bila mačka, bi najbrž predla, 
tako pa je le vsake toliko zadovoljno 
vzdihnila in rahlo potolkla z repom.

Ko se je bližalo silvestrovo in so začele 
zunaj pokati petarde, je Lea takoj 
ugotovila, da se Liza tega zelo boji. Zato 
je pazila, da se ne bi zadrževali zunaj 
takrat, ko je bilo prehrupno.
Ko se je začel po televiziji silvestrski 
program, pa sta se prijateljici zaprli v 
Lejino sobo, deklica je dala glasbo na 
glas in spustila rolete, da je do njiju 
prišlo čim manj pokanja. Tudi ko so ob 
polnoči začeli streljati z raketami, Lea 
ni hitela na balkon gledat, kot prejšnje 
leta, temveč je objemala svojo ljubo 
psičko in jo tolažila, da se ne bi preveč 
bala.
Naslednjega dne se je vse pomirilo, tu 
in tam je mogoče v daljavi še kaj počilo, 
potem pa so dnevi spet bili enaki tistim 
pred prazniki. Liza in Lea sta že pozabi-
li na strah.

Toda naključje je hotelo, da je skupina 
fantov v eni od njihovih šolskih torb 
prav tistega popoldneva, ko so se vrača-
li domov, našla še nekaj petard. Nepre-
mišljeno in razposajeno so z njimi zače-
li pokati po parku.

Lea in Liza sta se že vračali domov, 
pravkar sta hoteli prečkati cesto, ko je 
za njima nekajkrat zelo počilo. Lea se je 
prestrašeno ozrla, Liza je odskočila, se 
izvila iz ovratnice in stekla na cesto!
Vse, kar je obupana deklica še videla, je 
bil udarec avtomobila, ki je oplazil Lizo, 
in Liza, ki kljub vsemu teče, teče stran 
od nje, po ulici in v drevored!
Lea je klicala za njo, tekla in vpila, ko-
maj se je tudi sama izognila avtomobi-
lom, toda psičke ni več zagledala. Med 
tekom je po mobilniku poklicala mamo 
in skupaj sta v hladnem mraku še dolgo 
iskali Lizo.
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